
  

2.ČÁST HÁZENKÁ ŘSKÉHO DESETIBOJE ML.ŽÁK Ů – SEVEROČESKÁ OBLAST  

Datum: 19.3.2011 

Místo:  Hala Chemik Lovosice 

Zúčastněná družstva : 

 HK LOVOSICE, BANÍK MOST, LOKOMOTIVA LOUNY, TYGŘI   ÚSTÍ NAD LABEM 

Rozpis utkání :    8:30 – 9:20      Lovosice – Tygři ÚL 

     9:25 – 10:15 Louny – Most 

   10:30 – 11:20  Most – Lovosice 

   11:25 – 12:15  Tygři ÚL – Louny 

   12:30 – 13:20 Louny – Lovosice 

   13:25 – 14:15  Tygři ÚL – Most 

        14:20  Vyhlášení výsledků 

Herní řád turnaje:  

   Disciplína č.1 – Utkání v házené s nařízenou osobní obranou 

 Disciplína je organizována jako turnaj všech zúčastněných družstev v házené s nařízenou osobní obranou na 
celém hřišti. Hrací systém turnaje je určen jako každý s každým. 

Hrací doba utkání v házené s osobní obranou je stanovena 1 x 10 minut. V případě, že družstvo 
nedodrží princip osobní obrany po celém hřišti rozhodčí nejprve napomene zodpovědného vedoucího družstva. 
Pokud dojde k opakovanému porušení rozhodčí udělí trest vyloučení jednoho z hráčů na 1 minutu. Vyloučeného 
hráče určí zodpovědný vedoucí družstva. 

Za vítězství v utkání s nařízenou osobní obranou získává vítězné družstvo 2 body. V případě 
nerozhodného výsledku každé z družstev získává 1 bod. 
  
  Disciplína č.2 – Shot-out  
  

Disciplína je organizována jako turnaj všech zúčastněných družstev v shot-out (v samostatných 
nájezdech). Systém turnaje je určen jako každý s každým. 

Shot-out se provádí takto. Hráč družstva A stojí na čáře 9m hodu v prostoru krajní spojky. Přihrává míč 
vlastnímu brankáři, který stojí kdekoliv v brankovišti. Hráč vybíhá směrem k soupeřově brance družstva B, ve 
které je připraven brankář soupeřícího družstva. Ten nesmí opustit svoje brankoviště. Brankář družstva A 
přihrává spoluhráči míč, který jej bez dopadu na zem zpracuje a: 

a) bez úderu o zem při dodržení pravidel o krocích se snaží vstřelit branku družstvu B. 
b) s jedním úderem o zem (dále jen „jednoúderový“ driblink) při dodržení pravidel o krocích se snaží vstřelit branku 

družstvu B. 
Za branku vstřelenou způsobem a) získává hráč pro své družstvo 2 body. Za branku vstřelenou způsobem b) 
získává hráč pro své družstvo 1 bod. 

 
 
 



Pokus je neplatný a ukončený, v případě, že: 

• míč se dotkne země v době od přihrávky hráče A brankáři družstva A až po okamžik střelby hráče 
družstva A na branku soupeře (s výjimkou jednoúderového driblinku útočícího hráče) 

• brankář družstva A opustí v průběhu pokusu brankoviště, 
• hráč družstva A kdykoliv v průběhu pokusu opustí hřiště, 
• hráč družstva A poruší pravidlo o krocích nebo při střelbě vstoupí do brankoviště, 

V případě, že brankář družstva B opustí v průběhu pokusu svoje brankoviště, je pokus hráče družstva A 
automaticky považován za úspěšný bez ohledu na výsledek střeleckého pokusu. 

Každé družstvo má k dispozici 12 pokusů, které musí provést 12 různých hráčů. Je povoleno střídat 
brankáře. Pokud z nějakého důvodu družstvo nemá k dispozici 12 hráčů, provedou svoje pokusy nejprve všichni 
hráči, kteří jsou k dispozici. Zbylé pokusy mohou provádět stejní hráči, přednostně však provádějí zbylé pokusy 
ti hráči, kteří nebyli úspěšní při provádění prvních pokusů. Hráče k provádění pokusů nominuje zodpovědný 
vedoucí družstva.  

Za vítězství v jednotlivém „utkání“ shot-out získává vítězné družstvo 2 body. V případě nerozhodného 
výsledku každé z družstev získává 1 bod. 
  
 Disciplína č.3 – Utkání v házené 
  

Disciplína je organizována jako turnaj všech zúčastněných družstev v házené. Systém turnaje je určen 
jako každý s každým. 

Hrací doba utkání v házené je stanovena 1 x 20 minut. V utkání je zakázána osobní obrana na jednoho 
hráče. V případě, že družstvo (hráč) nedodrží zákaz osobní obrany na jednoho hráče, rozhodčí nejprve hráče 
napomene. Pokud dojde k opakovanému porušení, rozhodčí udělí trest vyloučení na 1 minutu. 

Za vítězství v utkání házené získává vítězné družstvo 2 body. V případě nerozhodného výsledku každé z 
družstev získává 1 bod. 
  
Disciplína č.4 – Aktivita hráčů 
  

Disciplína není organizována jako samostatná soutěž jednotlivců nebo družstev, ale je statistickým 
vyhodnocením aktivity jednotlivých hráčů v utkáních. Aktivita je vyjádřena tak, že za každého hráče, který v 
příslušném utkání (týká se utkání v házené s nařízenou osobní obranou a utkání v házené, nikoliv shot-out) 
dosáhne alespoň jedné branky získává družstvo jeden bod. Branky musí být dosaženo v průběhu hry, nikoliv ze 
7m hodu. Vítězem této disciplíny se stává družstvo, které získalo ze všech utkání nejvyšší počet bodů  

  
Organizace utkání 
  

Disciplíny č.1-3 jsou organizovány v bezprostředné časové návaznosti a jsou pro potřeby tohoto rozpisu 
označovány jako „utkání“. Nejprve se uskuteční utkání v házené s nařízenou osobní obranou, následuje shot-out, 
„utkání“ je zakončeno utkáním v házené.  

Před zahájením „utkání“ provede rozhodčí losování. Výhoda míče a strany se mění z jednoho družstva 
na druhé po každé disciplíně.  
Výsledky jednotlivých disciplín se započítávají do samostatných tabulek.  

Hodnocení výsledků utkání 

           Stanovení pořadí družstev v turnajích (platí pro disciplínu č.1-3) se provádí podle následujícího klíče. 
Pořadí jednotlivých družstev je určeno počtem dosažených bodů. 
V případě rovnosti bodů dvou nebo více družstev rozhoduje o umístění v každém jednotlivém turnaji: 

� větší počet bodů ze vzájemných utkání 
� větší rozdíl branek ze vzájemných utkání 
� větší počet vstřelených branek ze vzájemných utkání  
� větší rozdíl branek ze všech utkání  
� větší počet vstřelených branek ze všech utkání 
� los 


